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20 Δεκεμβρίου 2016 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Διοικούσας Επιτροπής 

του, γνωστοποιεί ότι θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες εταιρικές πράξεις: 

 

Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2016 

 Αποκοπή του δικαιώματος προτίμησης στην  αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, με 

καταβολή μετρητών, της εταιρίας «TRASTOR AΝΩΝΥΜΗ EΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ» (ISIN: GRS487003006), η οποία πραγματοποιείται  υπέρ των 

παλαιών μετόχων, σε αναλογία 9 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές για κάθε 16 

παλαιές κοινές ονομαστικές μετοχές, με τιμή διάθεσης μετοχής €0,78. Από την ίδια 

ημερομηνία, οι μετοχές της εταιρίας θα είναι διαπραγματεύσιμες με νέα 

ονομαστική αξία εκάστης €0,50, κατόπιν της μείωσης μετοχικού κεφαλαίου που 

προηγήθηκε της ανωτέρω αύξησης. Ημερομηνία καταγραφής των δικαιούχων 

(record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 

2016. Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης ορίζεται από την Τετάρτη 

28 Δεκεμβρίου 2016 έως και την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2017, ενώ η περίοδος 

διαπραγμάτευσης των 54.888.240 δικαιωμάτων προτίμησης στο ηλεκτρονικό 

σύστημα συναλλαγών του Χρηματιστηρίου Αθηνών ορίζεται από την Τετάρτη 28 

Δεκεμβρίου 2016 έως και την Πέμπτη 5 Ιανουαρίου 2017. 

 

Τρίτη 27 Δεκεμβρίου 2016  

 Εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των 41.261.980 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών 

της εταιρίας «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε. ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ» (ISIN: 

GRS201003019), ονομαστικής αξίας εκάστης €0,30 και τιμή διάθεσης εκάστης 

€0,808401666, οι οποίες προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου, 

με εισφορά σε είδος του ενεργητικού και τμήματος του παθητικού της εταιρίας 

«ΔΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ».   
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό  πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο:  

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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